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[NpopaeTca 2K. KB. B LLleHTpe ropoda. [loM He y
Joporun, NpngoMoBaga TeppuTopma noa
wnaréaymMoMm, OBoOp He Mpoe3gHon. B warosom
OOCTYMHOCTW LLUKOJa, AETCKMe cafbl U NoWaaKu,
Mara3uHbl, TOProBble LLleHTPbl aBTOOYCHble
OCTaHOBKW U T.A.

KBapTupa pacrnosioxkeHa B cepefnHe ooMa, He
YyrnoBag, YMCTaga cBeT1aga 1 cyxad. B kBapTumpe:
BbIMO/THEH PEMOHT (B TOM YMUC/Ie CAHTEXHUKA U
SNeKTPUKaA), okHa NMBX opreHTUpOBaHbl Ha ABe
CTOPOHbI CBETa, 6aNIKOH OCTEKIIEH (OepeBAHHbIE
pambl). Mpu Npopake mebenb 1 6bITOBad TEXHMKA
OCTaloTCH MO LOTOBOPEHHOCTM.

MNooxoaaT pa3nmnyHblie GOpPMbl pacyeTa, B T.u.
nnoTeka n ceptrndmKaTbl. 1o BCeM BOMpocaM 1 C
npennoXxeHmamm obpallatbea Mo Tenedory.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

Xunaqa nnowanb: 30 M2
OTax: 3
Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PEeMOHT: eBpOpPEMOHT
Hanunyune tenedoHa: ga

Hanuune mebenu: ga

BbicoTa moTonkoB B MeTpax: 2.7 M.
MNnaHvpoBKa: BpeXHeBKa
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O6uwag nowanb: 44.4 M2
Mnowanb KyxHU: 6 M2
JTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: OTNIMHHOE
Hannuyme nHTepHeTa: ga
Buno 13 okoH: Bo gBop

Tun goma: NaHesnbHbIN



